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ATA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

ACADÊMICO DAS ATIVIDADES DE EXTENSÃO - 

CAEX – IFRJ. 

 

Ao primeiro dia de dezembro de dois mil e vinte, aproximadamente às catorze horas, 1 

teve início a septuagésima primeira reunião ordinária do Conselho Acadêmico das 2 

Atividades de Extensão (CAEX), convocada por aviso individual escrito via e-mail, a 3 

todos os Conselheiros, na forma do Regimento Interno do colegiado, realizada na sala 4 

de reuniões virtual através da plataforma Google Meets, com a seguinte pauta: 1º 5 

Informes Gerais: a) Indicação de servidores dos campi que não possuem representação 6 

no Caex para a participação no Conselho, b) Acessibilidade em Libras nas APNPs; c) 7 

Auxílio Conectividade;  2º Pontos da Pauta: a) Aprovação da ata da 70ª Reunião, b) 8 

Cronograma anual de reuniões 2021, c) Fórum Napne. Convocados e presentes 9 

estiveram a Pró-reitora Ana Luísa Soares da Silva, a conselheira Giselle Carino Lage, 10 

do campus Nilópolis, Gabriela Sousa Ribeiro, do campus Belford Roxo, Jones Carlos 11 

Pinto Ferreira, do campus Duque de Caxias, Leila Cavalcante de Brito Mello, campus 12 

Nilópolis, Maria Gabriela Mayworm de Castro, campus São João de Meriti. A Presidente 13 

Ana Luísa Soares da Silva, Pró-Reitora de Extensão, deu início à reunião designando a 14 

servidora Vera Lucia Gomes de Souza para secretariar os trabalhos. Devido ao Conselho 15 

ter se reunido através da plataforma Googles Meets, a presidente do conselho sugeriu 16 

que a reunião fosse gravada para a melhor confecção da Ata. Todos os presentes 17 

concordaram com a gravação da reunião. Com a palavra, a Presidente Ana Luísa 18 

Soares, que agradeceu a presença dos conselheiros e deu início a reunião com o informe 19 

de Indicação de servidores dos campi, onde já foi criado um memorando e está aberto a 20 

possíveis indicações até a próxima reunião, ficando também como ponto de pauta da 21 

mesma. Ana, começou com o segundo ponto de Pauta, afirmando que já existe um edital 22 

de monitoria a ser publicado em breve, mas que precisa saber a opinião dos Napnes e 23 

dos outros Pró Reitores e também que está havendo um estudo para disponibilização 24 

dos tradutores para os Campis onde tem alunos surdos de maneira que esses alunos 25 

estejam totalmente amparados por tradutores, que a demanda será maior e terá que 26 

haver realocação e disponibilização dos tradutores dos outros campos começando às 27 

aulas, para atuação nos Campis de Duque de Caxias e Nilópolis. A Pró-Reitora AnaLuisa 28 
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deu continuidade falando sobre o auxílio conectividade, que o edital já foi elaborado pela 29 

Proex e todo estudo orçamentário foi feito pela Proad, tanto a licitação dos tablets e dos 30 

chips foram abertas pela Prodin. A ata da septuagésima reunião do Caex foi aprovada 31 

por unanimidade. Ana disse que o Fórum Napne seria ideal, pois reúne as pessoas 32 

para um objetivo específico que é discutir pontos importantes das demandas oriundas 33 

dos Napnes. A reunião foi encerrada aproximadamente às dezesseis horas e oito 34 

minutos, e eu, Vera Lucia Gomes de Souza, lavrei a presente Ata. 35 
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